

चालीस साल पुरानी मार्केट मलबे के ढेर में तब्दील

आधा दर्जन से अधिक जेसीबी मशीनों ने ध्वस्त की सैकड़ों दुकानें, डीडी चौक से इंदिरा चौक तक हाईवे को किया सील

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नैनीताल हाईवे पर रोडवेज के सामने स्थित राम मनोहर लोहिया मार्केट समेत सैकड़ों दुकानों को बचाने के लिए पिछले कई दिनों से लड़ी जा रही व्यापारियों की लड़ाई आखिरकार काम नहीं आयी और प्रशासन ने सख्ती दिखाते हुए चालीस साल पुरानी राम मनोहर लोहिया मार्केट समेत डीडी चौक से इंदिरा चौक तक की सैकड़ों दुकानों को जेसीबी मशीनों की मदद से ध्वस्त कर दिया। अतिक्रमण हटाओ अभियान के दौरान एसएसपी की अगुवाई में जिले भर के साथ ही कुमाऊं की फोर्स भी तैनात रही। रामनगर में आयोजित हो रहे जी 20 सम्मेलन की तैयारियों को लेकर जिला प्रशासन एक्शन मोड में आ गया है। पिछले एक सप्ताह से प्रशासन सड़कों के किनारे हुए अतिक्रमण के साथ ही सौंदर्यीकरण के लिये व्यापक तैयारियों में जुटा हुआ है। गुरुवार रात्रि नगर के मुख्य मार्ग के दोनों ओर अतिक्रमण को ध्वस्त करने की कार्यवाही के लिये जिला प्रशासन ने भारी पुलिस बल के साथ ही कई जेसीबी मशीनों को तैनात कर दिया। जिससे



सिंह व अन्य कई पुलिस व प्रशासनिक अधिकारी रोडवेज के सामने पहुंचे और उनके निर्देश पर प्रदेश के सबसे बड़े अतिक्रमण हटाओ अभियान की शुरुआत की गई। सबसे पहले राममनोहर लोहिया मार्केट की लगभग सत्तर दुकानों के ध्वस्तीकरण का काम शुरू कर दिया गया। लगभग एक दर्जन जेसीबी मशीनों तथा भारी संख्या में विभागीय कर्मचारियों की मदद से एक के बाद एक दुकानें ध्वस्त होती गईं। इस दौरान किच्छा बाईपास रोड, गांधी पार्क के चारों ओर, (शेष पृष्ठ सात पर)

व्यापारियों में हड़कंप मच गया इस बीच आनन फानन में सैकड़ों व्यापारियों ने अपनी अपनी दुकानों का सामान निकालना शुरू कर दिया। जैसा कि संभावना व्यक्त की जा रही थी कि विधानसभा का बजट सत्र समाप्त होते ही प्रशासन द्वारा डीडी चौक से इन्द्रा चौक तक मुख्य मार्ग के दोनों ओर दुकानों को ध्वस्त कर दिया जायेगा जो सही साबित हुई। शुक्रवार प्रातः से ही पुलिस एवं प्रशासनिक अधिकारियों के निर्देश पर

विभागीय अधिकारियों व कर्मचारियों ने काम शुरू कर दिया। इससे पूर्व प्रशासन द्वारा रात्रि में ही गांधी पार्क के आस पास धारा 144 लगा दी गई थी। साथ ही

अब सुपर मार्केट और बाईपास की बारी?

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रशासन द्वारा आज अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाकर डीडी चौक से इन्द्रा चौक तक सैकड़ों दुकानों को पूरी तरह से ध्वस्त कर दिया गया। जिसके पश्चात अब नेहरू मार्केट, सुपर मार्केट तथा विश्वकर्मा मार्केट के व्यापारियों में इस बात का भय व्याप्त हो गया है कि उनकी दुकानें भी कभी भी ढहाई जा सकती हैं। जिसके (शेष पृष्ठ सात पर)

व्यापारियों के भारी विरोध की संभावना को देखते हुए न सिर्फ जनपद उधमसिंहनगर बल्कि पड़ोसी जनपदों से भी भारी संख्या में पुलिस बल बुलाकर मुख्य स्थानों पर तैनात कर दिया गया था। इतना ही नहीं प्रशासन ने कई व्यापारियों व विरोधी दल के कुछ नेताओं को भी आज तड़के ही उनके घरों से उठाकर पंतनगर थाने में नजर बंद दिया था। आज प्रातः लगभग आठ बजे एसएसपी मंजूनाथ टीसी के साथ एसडीएम प्रत्युष कुमार

कृषि भूमि बिकाऊ

7 एकड़ कृषि भूमि बिकाऊ है Highway (Rudrapur-Dehradun) से 2 किमी

लोकेशन: गदरपुर-गूलरभोज रोड पर नजदीकी रेलवे स्टेशन:गूलरभोज (6 किमी) नजदीकी एयरपोर्ट: पंतनगर (20 किमी) नजदीकी शहर: गदरपुर (4 किमी)

okLrfod [kjhnkj] | a dl dj & 9891277500



ठुकराल ने विधायक पर साधा निशाना

रुद्रपुर। पूर्व विधायक राजकुमार ठुकराल ने कहा कि एक साथ रुद्रपुर की सैकड़ों दुकानों को उजाड़ने से पूर्व क्षेत्रीय विधायक को यह मामला विधानसभा बजट सत्र के दौरान सदन में उठाना चाहिए था जो उन्होंने नहीं किया। उन्होंने कहा कि एक साथ सैकड़ों दुकानों के उजाड़े जाने से इससे जुड़े हजारों लोगों के समक्ष रोजी रोटी का संकट आ जाने से वह बहुत दुःखी (शेष पृष्ठ सात पर)

पूर्व विधायक समेत कई लोग हिरासत में

रुद्रपुर। अतिक्रमण हटाओ अभियान शुरू करने से पूर्व किसी भी संभावित विरोध को रोकने तथा नगर में शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिए

पुलिस प्रशासन द्वारा आज प्रातः ही कई व्यापारी तथा विरोधी दलों के नेताओं को उनके घरों से हिरासत में लेकर पंतनगर थाने में नजरबंद कर दिया है। पुलिस ने

जिन व्यापारियों और नेताओं को नजर बंद किया गया उनमें पूर्वविधायक राजकुमार ठुकराल, व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय जुनेजा, महामंत्री (शेष पृष्ठ सात पर)



विधायक बेहड़ ने फेसबुक लाईव आकर रखी अपने दिल की पीड़ा

रुद्रपुर। सैकड़ों दुकानें तोड़े जाने से आहत किच्छा विधायक तिलकराज बेहड़ ने फेसबुक पेज के जरिए लाइव आकर अपने दिल की पीड़ा को साझा किया।



उन्होंने कहा आज जिस प्रकार से रुद्रपुर में कार्यवाही की जा रही है यह बहुत ही निंदनीय है। वह इस कार्यवाई से बहुत ही दुखी है, उन्होंने रुद्रपुर के तराई के समस्त भाजपाइयों को आड़े हाथ लेते हुए उनसे सवाल किया रुद्रपुर में इतनी बड़ी कार्यवाई और लोगों के साथ इतना उत्पीड़न होने के बावजूद भी भाजपाई मौन क्यों हैं और सब कहां छुप गए हैं जो वो लेने तो आते हैं लेकिन उनकी मुसीबत में उनके साथ नहीं खड़े होते। उन्होंने सभी भाजपाई नेताओं की कार्यप्रणाली पर सवाल उठाए खड़े किए। कहा कि आज बहुत ही दुखी हैं और उन्हें लगता है कि उनके शहर रुद्रपुर को किसी की नजर लग गई है जिस प्रकार से प्रशासन यहां पर अपनी मनमानी पर उतर आया है कोई उनसे सवाल जवाब करने वाला नहीं है। वह दिन भी दूर नहीं जब बस्तियों पर (शेष पृष्ठ सात पर)

छावनी में तब्दील हुआ शहर, चप्पे चप्पे पर रहा पुलिस बल

रुद्रपुर। अतिक्रमण हटाने के लिए आज पुलिस प्रशासन सख्त नजर आया। विरोध की संभावना को देखते हुए शहर को छावनी में तब्दील कर दिया गया था। एसएसपी खुद सुरक्षा व्यवस्था की कमान संभाले हुए थे। साथ ही एनएचएआई लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों के अलावा, सीडीओ विशाल मिश्रा, एसडीएम प्रत्युष सिंह समेत जिला प्रशासन के आला अधिकाारी भी मौके पर मौजूद रहे। आधा दर्जन से अधिक जेसीबी मशीनों ने कुछ



है। उन्होंने कहा कि अतिक्रमण हटाने सेजहां मार्ग का चौड़ीकरण संभव होगा वहीं नगर को सुंदरता भी मिलेगी। उन्होंने कहा कि अभियान को शांतिपूर्ण सम्पन्न कराने के लिये न सिर्फ जनपद उधमसिंहनगर बल्कि कुमाऊं मंडल के अन्य जनपदों से भी पुलिस फोर्स को बुलाकर तैनात किया गया है। इस दौरान पुलिस प्रशासन ने यातायात व्यवस्था के लिये हाईवे को बैरिकेट लगाकर डायवर्ट किया गया। अतिक्रमण हटाने के दौरान वाहरी लोगों को (शेष पृष्ठ सात पर)

ही घंटों में पुलिस बल की मौजूदगी में सैकड़ों दुकानों को ध्वस्त कर दिया। एसएसपी मंजूनाथ टीसी ने कहा कि दुकानें टूटने का उन्हें खुद भी दुख है लेकिन जी-20 सम्मेलन के लिए यातायात व्यवस्था दुरुस्त करना जरूरी

व्यापारियों को समर्थन देने वाले रहे नदारत

रुद्रपुर। दुकानें बचाने के लिए पिछले कई दिनों से आन्दोलन कर रहे दुकानदारों को समर्थन देने के लिए रोजाना कई लोग धरना स्थल पर आ रहे थे और व्यापारियों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलने की बात कर रहे थे। लेकिन जब प्रशासन ने दुकानों को तोड़ना शुरू किया तो व्यापारियों को समर्थन देने की बात कहने वाले लोग पूरी तरह से नदारद रहे। जिनमें कई जनप्रतिनिधी भी शामिल है। समर्थन देने वाला कोई भी व्यक्ति रोते व्यापारियों व उनके परिजनों के आंसू पोंछने के लिए दिखाई नहीं दिया। वहीं आन्दोलित व्यापारियों द्वारा धरना स्थल पर किये गये विभिन्न धार्मिक कार्यक्रमों का भी सार्थक परिणाम सामने नहीं आया। व्यापारी कह रहे हैं शायद ईश्वर उनकी परीक्षा ले रहा है।



रूद्रपुर में जिला प्रशासन द्वारा डीडी चौक से इन्द्रा चौक तक मुख्य मार्ग की सैकड़ों दुकानों को ध्वस्त कर दिया इस दौरान जनपद उधमसिंहनगर सहित विभिन्न जनपदों से पहुंचा भारी संख्या में पुलिस बल मुख्य स्थानों पर तैनात रहा

धन श्री गुरु ग्रंथ साहिब जी दी अपार बख्शीश सद्का
धन श्री 108 संत बाबा गोपाल सिंह जी दी
मर्यादानुसार हर साल की चेत की 5 को
श्री गुरुग्रंथ साहिब जी के पाठ का भोग पड़ता है।
महान गुरुमत एवं सन्त समागम

शनिवार 18 मार्च 2023

समय: सवेरे 10 बजे से 2 बजे तक

गुरु का लंगर अटूट दस्तवेगा

दास अशोक मुंजाल मुख्य संवादादाता

सचस्रण्डवासी माता राजराणी

संत बाबा बख्शीश सिंह जी
कबा प्रताप सिंह जी
भाई कुलदीप सिंह जी
भाई सुरभेन सिंह जी
भाई पवनदीप सिंह जी

संवादादाता: हरिदास सिंह जी
संवादादाता: अशोक मुंजाल

श्रीमद्भागवत सप्ताह ज्ञान यज्ञ

माँ हंसेश्वरी भारती जी महाराज
 (पूजनीय स्वर्गफार्म वाली देवी जी)

के जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में अयोजित श्रीमद् भागवत महोत्सव कार्यक्रम

13 मार्च 2023 सोमवार भव्य कलश शोभा यात्रा-दोपहर 3 बजे
 श्री वैष्णवी शक्ति पीठ आश्रम (वैष्णो देवी मन्दिर, आदर्श कॉलोनी) से प्रारम्भ होगी

दिनांक 14 मार्च 2023 से 20 मार्च 2023 तक
समय अपराह्न 3:00 बजे से शाम 06:30 बजे तक

आयोजित संत घण्टापूजा

21 मार्च 2023 मंगलवार
पाठ: 10 बजे तक एवं पूर्व अष्टमी - पूजा: 11 बजे से दोपहर 1 बजे तक - सित प्रवचन

पाठोत्सव व भण्डाराय : सैषिहन्त्र 1 बजे
नोट- 29 मार्च 2023 दिन बुधवार को दुर्गा अष्टमी के पावन पर पर विशाल माँ भगवती जागरण (रात्रि : 10 बजे)

निवेदक:- वैष्णो भजन मण्डल श्री वैष्णो देवी मन्दिर, आदर्श कॉलोनी

विशेष आवश्यकता वाले बच्चों एवं उनके अभिभावकों हेतु अभिभावक परामर्श शिविर आयोजित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। समग्र शिक्षा अभियान के अन्तर्गत ब्लाक संसाधन केन्द्र रुद्रपुर में विशेष आवश्यकता वाले बच्चों एवं उनके अभिभावकों हेतु एक दिवसीय अभिभावक परामर्श का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. मनोज शर्मा, एसीएमओ डॉ. हरेन्द्र मलिक एवं उप शिक्षा अधिकारी, डा. गुंजन अमरोही ने माँ सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। उप शिक्षा अधिकारी डा. अमरोही ने सभी आगन्तुकों का स्वागत करते हुए शिविर की रूपरेखा पर विस्तार से प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने हम सभी को दिव्यांग के नये नाम से परिचय कराते हुए एक नयी अवधारणा प्रदान की। उन्होंने कहा कि हमें दिव्यांग बच्चों को किसी से कम नहीं समझना

चाहिए। हमारा नैतिक दायित्व बनता है कि दिव्यांग बच्चों के प्रति हम संवेदनशील बनें उनके बेहतर जीवन निर्माण हेतु हम सभी का कर्तव्य बनता है। सीएमओ डॉ. मनोज शर्मा ने कहा कि इस शिविर का उद्देश्य विशेष आवश्यकता वाले बच्चों एवं उनके अभिभावकों को आने वाली कठिनाई को समझ कर उनका निराकरण करने हेतु परामर्श देना है। उन्होंने कहा कि

कार्यक्रम में चिकित्सीय परीक्षण की सुविधा भी है। स्वास्थ्य विभाग की टीम विद्यालय स्तर पर भी बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण करती है एवं आवश्यकता पड़ने पर घर भी जा सकती है। उन्होंने दिव्यांग बच्चों की असाधारण क्षमता की ओर सभी का ध्यान आकृष्ट किया। आरबीएसके कार्यक्रम के अन्तर्गत एक करोड़ रुपए का निःशुल्क इलाज भी किया जाता है।

एसीएमओ डॉ. हरेन्द्र मलिक ने जानकारी दी कि यूएडीआई पोर्टल पर हर बुधवार को बच्चे चिन्हित कर राष्ट्रीय बाल सुरक्षा कार्यक्रम के अन्तर्गत उन्हें प्रमाण पत्र दिये जाते हैं। अनिवार्य होगा। शत प्रतिशत दिव्यांगता होने पर एक सहायक का भी प्रमाण पत्र बनाया जायेगा जिसमें मिलने वाली सुविधाएँ देय होंगी। जिला समन्वयक सुमन नेगी ने समग्र शिक्षा के अन्तर्गत

अनिवार्य होगा। शत प्रतिशत दिव्यांगता होने पर एक सहायक का भी प्रमाण पत्र बनाया जायेगा जिसमें मिलने वाली सुविधाएँ देय होंगी। जिला समन्वयक सुमन नेगी ने समग्र शिक्षा के अन्तर्गत

घर से विद्यालय लाने हेतु प्रतिवर्ष तीन हजार रूपए प्रदान किये जाते हैं। इण्डियन ओवरसीज बैंक से पूजा धूलिया एवं कुन्दन एवं पंजाब नेशनल बैंक आयुषी शिवहरे ने उपलब्ध सुविधाओं के सम्बन्ध में जानकारी प्रदान की। इस अवसर पर अभिभावकों को आने जाने का किराया दिया गया एवं भोजन एवं जलपान की भी व्यवस्था भी शिविर स्थल पर की गयी। कैम्प में 72 बच्चों एवं अभिभावक उपस्थित रहे। संचालन श्रीमती आशा रानी बिष्ट एवं खेमकरन ने किया। इस अवसर पर जिला समन्वयक सपना जोश, गोविन्दी गुप्ता, कैलाश सक्सेना, दयाकिशन दनाई, किरन शर्मा, आरिफ, अनामिका, रश्मि शर्मा, रवि फुलारा, सन्दीप धीर, रामकुमार यादव, श्रीमती पुष्पा पाठक, कृष्णाकान्तकर सहित अनेक अध्यापक उपस्थित रहे।



जड़भगत व अजामिल की कथा सुन श्रद्धालु हुए भावविभोर भाजपाईयों ने निकाली आभार रैली

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वैष्णो देवी मंदिर श्री वैष्णवी शक्ति पीठ आश्रम पूजनीय स्वर्ग फार्म वाली देवी जी के स्थान पर स्वामी नारायण चौतन्य महाराज के सानिध्य में हो रही श्रीमद्

असर जीवन में अवश्य पड़ता है। इसलिये जीवन में सबकी सेवा करे। लेकिन दुनिया में मोह किसी से नहीं करना चाहिये। वहीं अजामिल का चरित्र वर्णन करते हुए उन्होंने बताया

जाये अग्नि सब कुछ जलाकर भस्म कर देती है। उसी प्रकार भगवान का नाम चाहे दिल से लिया जाये या अनजाने में प्रभु का नाम सारे पापों को जला कर भस्म कर देता देता है। कथा में वैष्णव

जिगर गुम्बर, गौरव गुम्बर, स्त्री सत्संग सभा की रेशम गरोवर, आशा आरोरा, शील साहनी, सुनीता आरोरा, सुरक्षा बधवा, निर्मला घई, वीना ठुकराल, निर्मला आनन्द, सिमरन बत्रा, सुमन

संचालित किये जा रहे समस्त कार्यक्रमों की विस्तार से जानकारी प्रदान की। उन्होंने कहा कि प्रत्येक दिव्यांग बालिका को प्रतिवर्ष दो हजार रूपए की धनराशि प्रदान की जाती है एवं दिव्यांग बच्चों को

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा सख्त नकल विरोधी कानून लाने के समर्थन में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं ने बाटा चौक से गल्ला मंडी तक आभार रैली निकाली और मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने कहा कि उत्तराखंड में होने वाली परीक्षाओं में लगातार हो रही धांधली को रोकने के लिए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सख्त नकल विरोधी कानून बनाया है। इस कानून के



भागवत कथा के तीसरे दिन कथा व्यास श्री नारायण चौतन्य जी के जड़भगत की कथा तथा अजामिल की कथा सुनाकर श्रद्धालुओं को भाव विभोर किया। कथा व्यास जी ने बताया कि जीवन में संघ का बहुत बड़ा महत्व है। हम जैसे वातावरण में रहते हैं उसका

कि भगवान के नाम का अजामिल ने अपने पुत्र का नाम जीवन के अंत समय में पुकारा तो भगवान के पार्षद अजामिल को यमदूतों से छुड़ाकर भगवान के धाम ले गये। भगवान का नाम जीव का सदा कल्याण करता है। जैसे अग्नि चाहे जान बूझकर लगाई जाये या अनजाने में लग

भजन मण्डल के सरपरस्त श्याम खुराना, महंत भजन प्रकाश आरोरा, विजय फुटेला, हरबंस लाल आरोरा, प्रेम कक्के, राजेश आनन्द, हनीश गरोवर, राजीव गरोवर, लक्की घई, मदन कक्कड़, अशोक घई, अशोक कामरा, धर्मवीर सुखीजा, केसर लाल खेड़ा, सतनाम सिंह पप्पू,

चोपडा आदि महिलायें उपस्थित थी। कथा में अनन्त प्रेम आश्रम श्री गंगली कुटिया आदर्श कालोनी से पूजनीय निष्ठानन्द बाई जी तथा शारदा कालोनी श्री बाला जी मंदिर हरिधाम के महन्त श्री मनीष सलूजा जी महाराज पहुंचे और संगत को अपना आशीर्वाद दिया।

अंदर 10 साल की सजा और एक करोड़ रुपए जुर्माने का प्रावधान है। उन्होंने कहा कि इस कानून से बेरोजगार युवाओं को पुष्कर सिंह धामी पर विश्वास हुआ है कि अब उन्हें पारदर्शिता के साथ नौकरी मिल जाएगी। इसलिए उत्तराखंड के युवा मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त कर रहे हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता दक्षिण मंडल के अध्यक्ष धर्म सिंह कोली ने की। कार्यक्रम में प्रीत गरोवर, धीरेंद्र मिश्रा, मोहन तिवारी, सुनील ठुकराल, हिमांशु शुक्ला, सुभाष यादव, राजन राठौर, प्रीति धीर, जितेंद्र कोली, सुदामा कोली, गिरीश पाल, राविन विश्वास, नमन चावला, हरजीत राठी, देव शर्मा आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

अंदर 10 साल की सजा और एक करोड़ रुपए जुर्माने का प्रावधान है। उन्होंने कहा कि इस कानून से बेरोजगार युवाओं को पुष्कर सिंह धामी पर विश्वास हुआ है कि अब उन्हें पारदर्शिता के साथ नौकरी मिल जाएगी। इसलिए उत्तराखंड के युवा मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त कर रहे हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता दक्षिण मंडल के अध्यक्ष धर्म सिंह कोली ने की। कार्यक्रम में प्रीत गरोवर, धीरेंद्र मिश्रा, मोहन तिवारी, सुनील ठुकराल, हिमांशु शुक्ला, सुभाष यादव, राजन राठौर, प्रीति धीर, जितेंद्र कोली, सुदामा कोली, गिरीश पाल, राविन विश्वास, नमन चावला, हरजीत राठी, देव शर्मा आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

भागवत कथा में मीना शर्मा ने लिया आशीर्वाद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मीना शर्मा आदर्श कॉलोनी स्थित वैष्णवी शक्ति पीठ आश्रम वैष्णो देवी मंदिर पहुंची जहां उन्होंने श्रीमद् भागवत कथा में प्रतिभाग किया। इससे पूर्व श्रीमती शर्मा और कांग्रेस नेता अनिल शर्मा ने माँ हंसेश्वरी भारती जी महाराज पूजनीय स्वर्गफार्म वाली देवी जी और कथावाचक स्वामी श्री नारायण चौतन्य जी महाराज का फूल मालाएं पहनाकर एवं बुके प्रदान कर भव्य स्वागत किया। इस अवसर पर मंदिर समिति द्वारा भी श्रीमती शर्मा और कांग्रेस नेता अनिल शर्मा का पीत वस्त्र डालकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया।



बजट व्यापारियों के लिए निराशाजनक: पाण्डे

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व व्यापार प्रतिनिधि मंडल उत्तराखंड के निवर्तमान सँयुक्त प्रभारी एवं जिला महामंत्री हर्ष बर्द्धन पांडे ने धामी सरकार के बजट व निराशाजनक बताया। उन्होंने कहा कि धामी सरकार को व्यापारियों की कोई परवाह नहीं। सरकार व्यापारियों को सिर्फ टैक्स कलेक्शन का माध्यम समझती है। कोरोना काल के बिजली पानी के बिलों में भी व्यापारियों को राहत देने संबंधित

इस बजट में भी कोई राहत नहीं दी गयी। व्यापारी समाज को सदैव हर बजट में सरकार द्वारा ठगा जाता है। उत्तराखंड में छोटे छोटे व्यापारियों की संख्या बहुतायत में है जो जी एस टी के दायरे में नहीं आते ऐसे व्यापारियों को कोरोना काल की मार ने अभी तक दबाया हुआ है। लेकिन सरकार के पास लघु उद्यमियों हेतु किसी तरह का कोई राहत पैकेज देने या उनके व्यापार को बढ़ाने के लिए कोई योजना इस बजट में नहीं है। साथ

ही ऑनलाइन व्यापार जिस तरह से छोटे व्यापारियों को निगल रहा है ये चिंता का विषय है लेकिन सरकार का इस पर कोई ध्यान नहीं है, इस विषय में जल्द व्यापारियों द्वारा वृहद स्तर पर ऑनलाइन कारोबार का विरोध किया जायेगा। साथ ही हल्द्वानी वासियों को आईएसबीटी के लिए बहुत आस लगाई थी। पूर्व की सरकार द्वारा रिंग रोड की घोषणा की गयी थी उस पर भी सरकार का ध्यान नहीं गया।

उजाड़े गये व्यापारियों को बसाने के लिए आन्दोलन चलायेंगे : जुनेजा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आज नगर में प्रशासन द्वारा भारी सुरक्षा व्यवस्था के बीच चलाये गये अतिक्रमण हटाओ अभियान पर तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय जुनेजा ने कहा कि अतिक्रमण हटाने से पूर्व ही पुलिस प्रशासन हिटलर शाही पर उतर आया था। उन्होंने कहा गत रात्रि एसएसपी के साथ कई पुलिस अधिकारी डीडी चौक पहुंचे थे। जिनसे व्यापारियों की बातचीत हुई। संजय ने कहा जब उन्होंने एसएसपी से पूछा कि अतिक्रमण कहां तक हटया जाना है तो उनका कहना था कि गांधी पार्क की दीवार सजाकर दिखानी है। संजय ने कहा कि लगता है अतिक्रमण मार्ग चौड़ीकरण के लिए नहीं बल्कि विदेशी मेहमानों को खुश करने के लिए हटया जा रहा है। जो व्यापारियों के साथ बहुत ज्यादा उत्पीड़न है। श्री जुनेजा ने कहा कि दशकों पुरानी दुकानों से उजाड़ने के बाद भी व्यापारी शांत नहीं बैठेंगे और नगर में उपयुक्त स्थान पर उजाड़े गये व्यापारियों को बसाने के लिए आन्दोलन चलायेंगे। उन्होंने कहा पुलिस हिरासत से बाहर आने के बाद वह व्यापार मंडल के जिला व प्रदेश पदाधि कारियों से वार्ता करेंगे। राज्य में एक ही दिन अतिक्रमण के नाम पर पहली बार सैकड़ों दुकानदारों को उजाड़ दिया गया। जिसका उन्हें काफी दुःख है।

कांग्रेस नगर अध्यक्ष आए रुद्रपुर के व्यापारियों के समर्थन में

गदरपुर (उद संवाददाता)। कांग्रेस की नगर अध्यक्ष सिद्धार्थ भुसरी अपनी प्रतिष्ठान पर प्रेस वार्ता कर रुद्रपुर में व्यापारियों के उत्पीड़न पर जमकर गुबार निकाला। उन्होंने आरोप लगाया कि प्रशासन ने जी-20 के नाम पर व्यापारियों को उजाड़ने की योजना बनाई है। आज रुद्रपुर के व्यापारियों को जिस तरह से उजाड़ा जा रहा है हमें गदरपुर उजाड़ने का प्रकरण याद आ गया। सिद्धार्थ भुसरी ने बताया कि जिला प्रशासन की ओर से चिन्हित की गई दुकानों को बचाने के लिए सुपर मार्केट और राम मनोहर लोहिया मार्केट के दुकानदार पिछले कई दिनों से अलग अलग तरीके से अपना विरोध कर रहे हैं और वहां के दुकानदारों ने अपने खून से मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को खत लिखकर दर्द बयान किया था उनका कहना है कि कई दशकों से उनके पूर्वजों ने खून पसीना बहा कर रोजगार शुरू किया था जिसको प्रशासन ने जी-20 के नाम पर उजाड़ने की रणनीति बनाई है उनका कहना है कि राजनीतिक षड्यंत्र के तहत व्यापारियों को आतंकित करने का प्रयास किया जा रहा है।



राजनीति की भेंट चढ़ कर शहीद हुए आंदोलन

आप सभी के लिए सब्र की प्रार्थना और इस राजनीति की भेंट चढ़ कर शहीद हुए आंदोलन को देखकर मन में भीषण आक्रोश है। जी हां, यह आंदोलन की शहादत है, जब कोई लक्ष्य हमारे बीच से दूसरों की गलतियों की वजह से नहीं रहता, तो उसकी मौत नहीं शहादत होती है। फोटोबाजी और लाइव के चक्कर में अनियंत्रित होकर अफसरों को अनावश्यक बुरा भला कहना, एक शांतिपूर्ण आंदोलन को ताली, थाली और मशाल जैसे काम करके अग्रेसिव बनाना, जनता द्वारा नकारे जा चुके लोगो द्वारा एक गैर राजनैतिक आंदोलन को अपनी राजनैतिक रोटियां सेकने की खातिर सत्ता के विरोध का आंदोलन बनाने का प्रयास कर लोगो ने इस आंदोलन को शहीद कर दिया। कागजी शेरों की फोटो अखबारों में बहुत छपी और लाइव को बहुत व्यूज मिले, लेकिन इस चक्कर में आपने दांव पर सैकड़ों लोगों की रोजी रोटी को लगा दिया। दिल दूबा हुआ है, आँखे भरी हैं और कितना कुछ याद आ रहा है। यह हम सभी का साझा गम है। हमारे दुकानदारों की इस तकलीफ में दिल टूट गया है कि हमेशा अच्छे लोग, उनका अच्छा आंदोलन फोटोबाजों के चक्कर में इस तरह बिखर क्यों गया है। छपास रोगी, बुलडोजर सभी तो अपना काम करके चल दिए, लेकिन हम कहा जाएं, जो हमेशा आपके साथ दिल से थे, जो लोग इन दुकानों को 2017 से बचा रहे थे आज पीड़ित दुकानदार चुपचाप रो रहे हैं, हमारे सबके आंगन का दुःख बढ़ गया है। (सुरील गावा)



महिला से छेड़छाड़ करने वाला किया गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। लालकुआं में बिंदुखता मार्ग पर विगत दिवस महिला से छेड़छाड़ करने वाले युवक को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार 14 मार्च को एक पीड़ित महिला द्वारा कोतवाली लालकुआं में रपट दर्ज कराई गई कि हल्द्वानी स्टोन क्रेशर लालकुआं से बिंदुखता जाने वाले रास्ते में सुनसान स्थान पर असांजिक तत्व द्वारा उसके साथ छेड़छाड़ की गई। घटना के आरोपी को पकड़ने के लिए डीआर वर्मा प्रभारी निरीक्षक कोतवाली लालकुआं के नेतृत्व में स्थानीय स्तर पर टीम गठित की गई। टीम द्वारा घटनास्थल से लेकर लालकुआं क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर लगे हुए सीसीटीवी कैमरों को बारीकी से खंगाला गया। जिसमें एक व्यक्ति को उक्त महिला का पीछा करते हुए देखा गया। पुलिस टीम ने पूर्ण जानकारी प्राप्त कर महिला से छेड़छाड़ करने वाले युवक को दबोच लिया पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता राहुल सक्सेना पुत्र रामेश्वर सक्सेना निवासी लाइनपार संजय नगर हाथी खाना, लाल कुआं बताया। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में एसआई वन्दना चौहान, कॉन्स्टेबल सुरेश प्रसाद व तरुण मेहता शामिल थे।



घर में घुसकर महिला से की मारपीट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मामूली विवाद में कुछ लोगों ने प्रीत विहार कालोनी में एक घर में घुसकर महिला से मारपीट की और धमकी देकर वहां से चले गये। घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में रेखा पत्नी आयुब सिपाई बेग निवासी प्रीत विहार फेस-1 फाजलपुर महारौला ने कहा है कि 15 मार्च की रात्रि वह अपने बच्चों के साथ घर में अकेली थी। इस दौरान रामअवतार निवासी वार्ड 24 रम्पुरा, उसके साथ आशा राम, कमलेश, भूषा, सोनू निवासीगण प्रीत विहार फेस-2 व अन्य अज्ञात व्यक्ति उसके घर में जबदस्ती घुस गये और उसके साथ अभद्र व्यवहार गाली गलौच कर हाथापाई की। हमलनावरों ने उसे व उसके भाई को जान से मारने व बच्चों को उठाने की धमकी दी। उसका कहना है उसका भाई अनिल, राम अवतार के यहां पर बतौर किरायेदार के रूप में विगत 7 माह से निवास कर रहा है। जिसके द्वारा किराये का पूर्ण भुगतान किया जा चुका है। बिजली के बिल को लेकर भाई की कहासुनी हुई थी। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।



भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा के जन्मदिन ने रचा इतिहास

गदरपुर। भले ही गुंजन सुखीजा को भाजपा जिला काशीपुर के अध्यक्ष बने कुछ ही समय हुआ हो लेकिन थोड़े ही समय में क्षेत्रीय जनता के दिलों पर उनके मधुर व्यवहार का जलवा सर चढ़कर बोलने लगा है। इतना ही नहीं क्षेत्रीय जनता ने 100 से ऊपर कैंक काटकर भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा का जन्मदिन मनाया। भाजपा जिला काशीपुर के 13 मंडलों में अलग-अलग कार्यक्रम किये गए। कहीं मरीजों को फल वितरित किये गए तो कहीं छोटे छोटे बच्चों को पुस्तक व पेंसिल दिए गए। कहीं हनुमान चालीसा का पाठ कर जिलाध्यक्ष की दीर्घायु की कामना की गई तो कहीं सुंदर कांड का पाठ किया गया। जिलाध्यक्ष के जन्मदिन पर जहां एक और सामाजिक संगठनों राजनैतिक व धार्मिक संगठनों ने कैंक काटकर जन्मदिन मनाया तो कहीं अराजनैतिक संगठनों ने भी जन्मदिन को मनाया। ग्रामीण क्षेत्रों से लेकर

सैकड़ों कैंक काटकर लोगों ने दी जन्मदिन की बधाई

नगर क्षेत्रों में नगरीय क्षेत्र तक हर जगह भाजपामय माहौल में जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा का जन्मदिन मनाया गया। कहीं डोल नगाड़ों के साथ टोलियों ने पुष्पवर्षा कर स्वागत किया तो कहीं डीजे बाजाकर जन्मदिन मनाया गया। इतना ही नहीं नगर के सनातन धर्म मंदिर में भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना के नेतृत्व में रक्तदान शिविर का योजन किया गया जिसमें रेड क्रॉस सोसाइटी के चेयरमैन डॉ सोनू विश्वास की पूरी टीम ने रेड क्रॉस सोसाइटी के बैनर तले अपनी सेवाय देते हुए श्री कृष्णा ब्लड बैंक काशीपुर को 60 से अधिक रक्त एकत्रित कराया। वहीं क्षेत्र के प्रतिष्ठित अनहद ग्रुप ऑफ इंडस्ट्रीज के एमडी लवली हुडिया व जुगनू हुडिया द्वारा 42 पौधरोपण कर रंग बिरंगे फूलों की चमक व खुशबू की तरह चमकते व महकते जीवन की शुभकामनाएं देते हुए

आधा दर्जन से अधिक कैंक काटकर जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा के जन्मदिन को मनाया वहीं मुख्य बाजार में गुंजन सुखीजा के पहुंचने पर सती मठ मंदिर समिति डॉ प्रमोद एवं वरिष्ठ व्यापारी रमन छाबड़ा द्वारा जिलाध्यक्ष के जन्मदिन को मनाया गया। मुख्य बाजार में भाजपा जिलाध्यक्ष के पहुंचने पर जय श्री राम के नारों से पूर्ण नगर गुंजायमान हो गया साथ ही मिठाई एसोसिएशन के अध्यक्ष राकेश गुंजर गोपी द्वारा पगड़ी पहनाकर एवं मिष्ठान वितरण कर जिलाध्यक्ष के जन्मदिन को मनाया। नगर में जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा के जन्मदिन पर जगह जगह पुष्प मालाएं पहनाकर उनका स्वागत किया गया तो उधर जिलाध्यक्ष के कार्यालय पर सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने सैकड़ों की संख्या में कैंक काटकर जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा को जन्मदिन

की बधाई दी। जसपुर, महुआडाबरा, नादेही, काशीपुर, काशीपुर देहात, बाजपुर, गदरपुर, कलाखेड़ा, दिनेशपुर, रुद्रपुर आदि जगहों से भाजपा कार्यकर्ताओं का ताता लगा रहा। साथ ही कार्यालय पर अनुसूचित मोर्चा के पूर्व जिलाध्यक्ष अश्वनी कुमार के नेतृत्व में 'डोल नगाड़ों' के साथ दर्जनों कार्यकर्ताओं ने कैंक काटकर उनके जन्मदिन पर बधाई दी साथ ही बाल्मीकि समाज के बुजुर्गों ने पूर्व जिलाध्यक्ष अश्वनी के साथ भाजपा जिलाध्यक्ष को पगड़ी पहनाकर तलवार भेंट की। भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने भी अपने मधुर व्यवहार से हर किसी को सम्मान देते हुए मुलाकात की। तो सोशल मीडिया पर भी भाजपा जिलाध्यक्ष छापे नजर आए। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश मंत्री जुल्फिकार अली द्वारा कैंक काटकर

जिलाध्यक्ष का जन्मदिन मनाया वहीं अल्पसंख्यक मोर्चा के कार्यकर्ताओं के साथ मिष्ठान वितरण कर जिलाध्यक्ष को जन्मदिन की बधाई दी। रुद्रपुर विध नसभा विधायक शिव अरोरा से लेकर प्रदेश के वरिष्ठ भाजपा नेताओं, विधायकों व मंत्रियों ने भी फोन के माध्यम से जिलाध्यक्ष को जन्मदिन की बधाई दी। भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने क्षेत्रीय जनता का आधार प्रकट करते हुए सोशल मीडिया के माध्यम से मिली शुकामनाओं के लिए दिल की गहराइयों से धन्यवाद अर्पित किया। बधाई देने वालों में मुख्य रूप से पूर्व पालिकाध्यक्ष श्याम लाल सुखीजा, भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, विनोद भुसरी, विजय सुखीजा, कपिल गण्डा, नरेंद्र सिंह ग्रोवर, नैब सिंह धालीवाल, प्रमोद गगनेजा, प्रमोद बजाज, संजीव अनेजा, सुभाष गुंजर, टीकम

खेड़ा, स्वदेश डंग, रविंद्र वीर सिंह, परमजीत सिंह, भोला शर्मा, गौरव मदान, अमित नारंग, चिंतन अरोरा, डॉ विनीत अरोरा, सोनू विश्वास, लवली हुडिया, निपुण गगनेजा, हैप्पी चंद्रा, राजेश गुंजर मिनी, राजकुमार भुड्डी, नरेश हुडिया, सतीश छाबड़ा, रमन छाबड़ा, मयंक सपर, राजकुमार सिंधी, सुभाष खुराना, अशोक छाबड़ा, प्रेम सचदेवा, राजेश डाबर, मनोज डाबर, जोगा सिंह, अजैब सिंह धालीवाल, ओमप्रकाश गरीबदास, सतीश चुच, अशोक हुडिया, अनिल जेटली, कृष्ण सुधा, अभिषेक गुंजर, भाजपा महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष उमा जोशी, पूनम ग्रोवर, कुलवीरी चौधरी, मानसी शर्मा, ज्योति शर्मा, गीता अनेजा, लक्ष्मी चौहान, रेखा गुप्ता, नगर पंचायत दिनेशपुर की अध्यक्ष सीमा सरकार, रेनु, चंद्रिका फोगाट, पूजा जिंदल, कविता नेगी, दीपा चौहान, प्रमिला सक्सेना सहित तमाम कार्यकर्ता शामिल हैं। (ADVT.)

